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Kultúrny šok? Sánka mi padla na benzínkach
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Manželka našeho hokejisty porovnala život v USA: Kulturní šok?
Sáňka mi padla na benzínkách

BRATISLAVA - Něco ji příjemně překvapilo, na něco si musela
zvyknout a něco se jí líbí víc v domovině. Manželka hokejového
brankáře Adama Húsky (27) Taylor na sociálních sítích porovnala
život na Slovensku av USA. Největší kulturní šok? Ten sympatická
blondýnka zažila na našich čerpacích stanicích.

Galerie ke článku

28 fotografií

Reprezentační brankář strávil poslední dva
ročníky v KHL, ale v Nižním Novgorodu
pokračovat nebude. Houska, který má na kontě
jeden duel za New York Rangers, chce znovu
zkusit štěstí v zámoří. Může za to i fakt, že v létě
si za manželku vzal svou dlouholetou přítelkyni
Taylor, která je rodilou Američankou a v zámoří
se dali i dohromady. Život po boku
profesionálního sportovce přináší mnohé výzvy a
cestování po celém světě je nedílnou součástí.

Na benzínkách nechápala
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Houska tráví na Slovensku čas zejména mimo sezónu během
letních měsíců a společnost mu dělá i jeho manželka. Ta na
sociálních sítích nyní porovnala život v naší zemi a v USA. Jiný kraj,
jiný mrav při jejích hodnoceních platí doslova. Taylor však nejvíce
zaujaly benzínky, při jejichž srovnání si nebrala ubrousek před ústa.
„To byl největší kultury šok, když jsem přijela poprvé na
Slovensko. Benzínky a místa k odpočinku vypadají velmi dobře.
Na některých se normálně najete formou bufetů, k dispozici je
čerstvá káva, záchody jsou čisté a vypadají jako nové. Neříkám,
že jsou, jen tak prostě působí. A v USA? Pokud jedeme
například dvě hodiny do New Yorku, tak se snažíme
nezastavovat, protože benzínky jsou nehostinné a záchody jsou
špinavé,“ uvedla manželka Husku na svém TikToku.

Bez auta se neobejdete

Taylor dále uvedla, že zatímco v Americe lidé pracují od 9 ráno do 5
odpoledne, na Slovensku se chodí do práce často už v 6 ráno a
končí kolem třetí odpoledne. Velký rozdíl vidí zejména v dopravě. „V
Americe je téměř každý závislý na svém autě, zatímco na
Slovensku se na většinu měst dostanete pěšky. Také můžete
nasednout na vlak nebo autobus, které vás odvezou prakticky
kamkoli, zatímco v USA to není tak zažité. I já tady jen prakticky
řídím, protože vzdálenosti na pěšky jsou obrovské,“ zamyslela
se.
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Manželka Adama Húska nyní porovnala život na
Slovensku a v USA.

Manželka Adama Húska nyní porovnala život na
Slovensku a v USA.
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Zdroj: TikTok taylor.huska1

Manželka Adama Húska nyní porovnala život na Slovensku a v USA.

Manželku slovenského brankáře zaujal například fakt, že Slováci se
téměř pro každou příležitost oblečou do slušných šatů, kdežto v
zámoří chodí lidé i do kina jen v mikinách nebo šortkách. V tomto prý
na ni měla naše země pozitivní vliv. Dalším rozdílem je také
spropitné v restauracích. „U nás byste měli nechat 18 až 20
procent z ceny. Přímo se to vyžaduje nebo očekává, ale na
Slovensku se to bere jen jako milé gesto. Velké rozdíly jsou také
v doručování jídla. V Americe si můžete nechat doručit v
podstatě cokoli a kdykoli, ale ve Zvolenu, kde bydlíme, je jen
jedna doručovací služba a možnosti jsou limitovány,“ řekla při
srovnání.

Taylor si všimla i toho, že klimatizace u nás najde člověk zejména v
obchodních domech a v domácnostech jde stále spíše o vzácnost,
zatímco v USA si umí zchladit své bydlení i nižší sociální vrstvy.
Dalším pozitivem oproti USA je voda. „Na Slovensku můžete pít
vodu z kohoutku, protože je dobrá a nezávadná. V Americe je to
přesný opak. Pokud vzpomenu jen New York, tam bych takovou
vodu pít určitě nedoporučovala,“ dodala manželka hokejového
brankáře.
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